# **Gemeinde Lahntal**



## BESCHLUSS

aus der 33. Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Lahntal am Mittwoch, 11.11.2015

## Öffentliche Sitzung

4.	Energie Marburg-Biedenkopf   Gesellschaftsanteil / Stromnetzübernahme	VL-342/2015
	/ Bürgschaft	

#### Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Lahntal fasst folgende Beschlüsse:

- Die Gemeinde Lahntal passt ihren Gesellschaftsanteil an der Energie Marburg-Biedenkopf GmbH & Co. KG auf 9,67 % an. Hierzu wird der Gemeinde ein Betrag von 8.500 € erstattet.
- 2. Die Gemeinde stimmt der Übernahme eines Gesellschaftsanteils von 61 % der Netzeigentumsgesellschaft Energie Marburg-Biedenkopf Netz GmbH & Co. KG durch die Energie Marburg-Biedenkopf GmbH & Co. KG zu.
- 3. Die Gemeinde übernimmt eine Ausfallbürgschaft für einen Kredit der Energie Marburg-Biedenkopf GmbH & Co. KG. Diese umfasst einen Betrag von 80 % von bis zu 715.271 € (anteiliger Kaufpreis). Die Gemeinde erhält eine Bürgschaftsprovision in Höhe von 0,5 % des jeweils verbürgten Restbetrages.
- 4. Der Bürgermeister wird als gesetzlicher Vertreter der Gemeinde Lahntal in den EMB-Gremien beauftragt, sich vor einer endgültigen Beschlussfassung dort alle zwischen den Parteien abzuschließenden Verträge zur Prüfung vorlegen zu lassen.

#### Abstimmunsgergebnis:

zurückgestellt

Ja-Stimmen	28	Nein-Stimmen	0	Enthaltungen	0

Beschluss 33. Sitzung 1 von 1